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BALI

l'île des dieux

Film présenté par Richard-Olivier Jeanson / Ugo Monticone
En salle du 13 mars au 30 avril 2023
Le cinéaste Richard-Olivier Jeanson et l'auteur Ugo Monticone s’unissent pour tenter de répondre à la question : qu’est-ce qui fait de Bali un paradis sur terre ? Dans cette ciné-conférence, les deux bourlingueurs partagent leurs images spectaculaires et leurs visions de Bali, l’île des dieux.
Le film
Rizières émeraudes, volcans actifs et vagues turquoises sur récifs coralliens, Bali nous réserve un véritable coup de foudre.  Avec leurs riches traditions millénaires, les trois millions de Balinais séduisent par leur étonnante gentillesse, mais aussi par leur amour du beau. Ils ont une façon unique d’unir l’art et la vie qui se reflète dans chaque geste du quotidien.

Charmés par les traditions indouistes et le bien-être apaisant qui s’érige en mode de vie à Bali, le cinéaste Richard-Olivier Jeanson et l'auteur Ugo Monticone s’unissent pour vous présenter leurs visions de cette île tant appréciée des voyageurs. Ils partagent avec nous leurs images spectaculaires de l’île des dieux.

Richard-Olivier Jeanson

Richard-Olivier Jeanson participe à différents films en tant qu'aide-réalisateur pour quelques cinéastes explorateurs chevronnés avant de plonger dans la réalisation de ses propres documentaires de découverte au Costa Rica et à Hawaii.  Il se passionne de nature grandiose, d’environnement, de volcanologie et des peuples du monde. Il a déjà présenté plus de 250 ciné-conférences au Québec, en Suisse et en Belgique avec ses différentes productions.

Ugo Monticone

Écrivain et conférencier, Ugo Monticone a publié une dizaine de récits de voyage.                 Ses publications et ses films nous font voyager à travers ses rencontres et ses découvertes culturelles. Son dernier livre, Tracés de voyage (éditions XYZ), survole 20 ans de voyage en 20 chapitres sur 20 pays. En 2020, il co-réalise avec Richard-Olivier Jeanson le film « Bali, l'île des dieux ».
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