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Un an à

PARIS
Film présenté par Lionel Isy-Schwart 
En salle du 22 janvier au 10 mars 2024
Sous les rayons du soleil levant ou sous la pluie, sous les nuances printanières ou sous un manteau  de neige, de jour comme de nuit, Paris est belle, intellectuelle, charmeuse, romantique.                Lionel Isy-Schwart est parisien. A travers son regard d’artiste, il offre un splendide témoignage d’amour et d’admiration pour sa ville, future capitale olympique, qu’il a filmée pendant 1 an                à travers les 4 saisons.  
Le film
Qu’il fasse chaud ou froid, sous le soleil ou sous la pluie, de jour comme de nuit, Paris est belle, vivante, intellectuelle, charmeuse.
Parce qu’on habite tout près où qu’on s’y rend souvent, on croit parfois tout savoir de la capitale !
Mais avez-vous déjà bavardé avec Jérôme Calais, bouquiniste, dont les boîtes sont situées sur la rive gauche entre le Pont Neuf et la Passerelle des Arts ?
L’avez-vous écouté parler de son métier ancestral et unique, qu’il essaye de faire classer au patrimoine mondial.
Plus loin, voici les exceptionnels artisans qui restaurent ce chef d’œuvre qu’est le Pont Alexandre III.
Plus loin encore, voici la porte de Clignancourt, celle de Saint-Ouen… et le célèbre marché aux Puces, un dépaysement ! 
Parmi les marchands, des antiquaires racontent leur métier atypique, à leurs étals s’arrêtent des artistes qui insufflent un esprit nouveau aux Puces.
Un temps, on s’attablera à “La chope des Puces”, temple du jazz manouche, à côté de Marcel Campion. Le patron des forains nous dira son amour pour Paris et pour cette musique qui coule dans ses veines… Et on participera au fameux “Dîner Blanc” qui regroupe 15 000 convives sur l’Esplanade des Invalides !
Après ce moment d’agitation, voici le cimetière du Père Lachaise, cimetière le plus visité au monde, un havre de paix et de recueillement au nord de la capitale…
À l’automne, Paris fait les vendanges à la vigne du Clos Montmartre ! 
Lionel Isy-Schwart y a rencontré les vignerons et les députés de la République de Montmartre !
L’hiver à Paris est propice aux promenades dans les jardins romantiques du Palais Royal et dans les passages parisiens, témoins des fastes du XIXe siècle. Passage du Bourg l’abbé, Ivan Lulli, ébéniste exceptionnel, nous parlera de sa passion héritée de son père.
Décembre est là et Paris-Ville Lumière brille de tous les feux de la fin d’année …
Soudain, voici qu’il neige… le spectacle est magique !
Lionel Isy-Schwart
« L’aventure c’est le trésor que l’on découvre à chaque matin » écrivait Jacques Brel. 
Très jeune, Lionel Isy-Schwart se passionne pour le métier de l’image en assistant son père Marcel en tant que caméraman.  Lionel a depuis fait maintes fois le tour de la planète pour ramener des images, parfois depuis les endroits les plus reculés. Il a réalisé de nombreux documentaires pour des ciné-conférences ou pour la télévision en filmant la Nouvelle Calédonie, le Brésil, la Polynésie Française, l’Australie, la France depuis une montgolfière ou encore L’Inde, la Namibie, le Botswana… Lionel a cette fois décidé de poser ses valises pour tourner, pendant un an, sa caméra vers sa ville, Paris, afin de lui témoigner son amour.
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