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COMMUNIQUE DE PRESSE


CHILI

la poésie des extrêmes

Film présenté par Anouk Acker
En salle du 08 novembre au 12 décembre 2021
4300 km de long.  150 km de large.  Altiplano, désert d'Atacama, Océan Pacifique sauvage, volcans, Magellan, Terre de Feu, Fjords, Cap Horn : autant de mots qui font rêver d'aventures extrêmes et de découvertes, de pugnacité et d'amitiés indéfectibles : ainsi est le Chili. En route !

Le film
Des hautes montagnes à perte de vue, deux océans violents qui se rencontrent au Cap Horn, un désert où la vie est quasi impossible : le Chili est un pays de frontières naturelles. 
Au nord, les 1000 km du désert le plus aride du monde : l'Atacama. Au sud, un hasard de fjords, de glaciers, inaccessibles bien souvent encore aujourd'hui ! 
À l'ouest c'est l'océan Pacifique, poissonneux, sauvage et furieux. 
À l'est c'est la Cordillère des Andes, la plus haute chaîne de montagne après l'Himalaya. 
Le Chili : une nature sublime, extrême et inhospitalière ! 
Et au milieu, l'homme, qui déploie des trésors d’inventivité, d'imagination, pour vivre dans ce pays incroyable. Ses armes : un esprit aventurier, une pugnacité à toute épreuve, et des amitiés indéfectibles! 
Anouk Acker
Si elle commence une carrière sociale en communication auprès des plus lourds handicaps, sa passion pour la beauté des peuples et des images mène rapidement Anouk à parcourir seule le globe avec sa caméra, à s'immerger et créer des projets filmiques avec les populations locales. 

Diplômée d'études supérieures en audiovisuel, et après une carrière en Télévision aux 24h du Mans, elle collabore, entre autre, sur plus d'une dizaine de films documentaires ethnographiques. De Cuba aux villages lacustres de Birmanie, du désert saharien aux amérindiens Navajos qui ont pris son cœur, elle filme, s'émerveille et partage les traditions humaines et les paysages sublimes dont regorge notre planète. Depuis 2004, ses pas la ramènent au Chili : ses paysages à couper le souffle sont le théâtre d'aventures humaines depuis des siècles... C'est en famille (son mari Jonas est co-auteur), que ce film se fera!
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