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LES BALÉARES

joyaux de la Méditerranée

Film réalisé par Daniel Drion
présenté par Philippe Soreil

En salle du 09 septembre au 27 octobre 2024

Avec son climat ensoleillé, ses plages de sable blanc, ses eaux cristallines, ses paysages sauvages, sa gastronomie, sa douceur de vivre et sa vie festive, l’archipel des Baléares attire chaque année des millions de visiteurs en quête d’évasion et de dépaysement.  Les Baléares ont traversé les siècles au rythme des différentes civilisations qui leur ont donné leur splendeur, leur authenticité, mais aussi un patrimoine culturel et historique impressionnant.
Le film

Au large des côtes espagnoles, deux groupes d’îles forment l’archipel des Baléares : les Orientales, MAJORQUE et MINORQUE et les Occidentales, IBIZA et FORMENTERA.

Certains reprochent aux Baléares d’être défigurées par une urbanisation touristique intensive. C’est vrai, pour la Baie de Palma ou encore pour certaines plages d’Ibiza.
Mais ces quelques kilomètres de plage envahis par les touristes, ne représentent qu'une infime partie de ses côtes rocheuses, souvent escarpées, sauvages, ponctuées de criques de sable blanc et d’eaux cristallines.
Comme toutes les îles méditerranéennes, les Baléares ont eu leur part d’invasions, de guerres, de prospérité et de famine. Elles connurent successivement la domination des Phéniciens, des Grecs, des Carthaginois, des Romains, des Vandales et des Arabes. Elles furent longtemps le théâtre d’affrontements entre l’islam et la chrétienté.
Les Baléares ont traversé les siècles au rythme des différentes civilisations qui leur ont donné leur splendeur, leur authenticité et un patrimoine culturel et historique impressionnant.
Avec leur climat ensoleillé, leurs plages de sable blanc, leurs eaux cristallines, leurs paysages sauvages, leur gastronomie, leur douceur de vivre et leur vie festive, les Baléares attirent chaque année des millions de visiteurs en quête d’évasion et de dépaysement.

Daniel Drion
Personnage et parcours atypique, Daniel Drion traverse la vie au gré de ses passions. C’est d’abord la découverte de l’Afrique, durant dix années, en immersion totale au cœur des forêts tropicales, il sera planteur. Une expérience unique qui lui apportera la maîtrise de deux langues indigènes, une grande connaissance de l’Afrique centrale et de ses peuples. 

De retour en Europe, il crée une solide société qu’il cède quelques années plus tard pour entreprendre la construction d’un voilier. C’est ensuite la réalisation d’un autre rêve, un tour du monde à la voile.  Une odyssée de dix années, 100.000 milles nautiques, qui reste une référence dans le monde du nautisme.

« LATITUDES VAGABONDES » le récit de son tour du monde est devenu un classique du genre.

Voyageur, navigateur, narrateur passionné, Daniel Drion a réalisé de nombreux documentaires où la mer, les îles et les hommes sont ses sujets de prédilection.

Son dernier film est un autre coup de cœur pour des Îles Méditerranéennes : « LES BALÉARES »
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