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THAÏLANDE
le pays des Hommes libres
Film présenté par Nicolas Pellissier
En salle du 05 janvier au 15 février 2026
Imaginez un pays, attaché à ses traditions et à sa culture millénaire, faire un bond dans la modernité et la mondialisation. Nombreux sont ceux qui connaissent la Thaïlande à travers ses plages, ses îles, ses temples, ses éléphants, sa nourriture et son Bangkok futuriste qui s'étend à perte de vue. Mais peu savent qu'il y subsiste une population fragile qui lutte pour sa survie et pour sa culture.

Le film

Imaginez un pays attaché à ses traditions et à sa culture millénaire faire un bond dans la modernité et la mondialisation. 

Nombreux sont ceux qui connaissent la Thaïlande à travers ses plages, ses îles, ses temples, ses éléphants, sa nourriture et son Bangkok futuriste qui s'étend à perte de vue. Mais peu savent qu'il y subsiste une population fragile qui lutte pour sa survie et pour sa culture. 

Loin de Phuket, Koh Lanta, Sukhothai, Ayutthaya ou Chiang Mai, Mae Sot est une petite ville située à la frontière avec la Birmanie où luttent les Karen, une minorité ethnique persécutée par l'armée birmane. 

Découvrez cette Thaïlande enchanteresse et fascinante en prenant votre billet d'avion pour le prix d'un ticket de cinéma !

Nicolas Pellissier
Passionné de cinéma et fils d’un réalisateur de films de fiction, c’est à 8 ans que Nicolas foule le sol de ses premiers plateaux de tournage.
À 18 ans, il participe au tournage d’un long métrage aux États-Unis. 

Après avoir passé deux ans en école de cinéma, six à Sciences politiques et en droit, il crée son agence de production audiovisuelle Seethesound films et se consacre à la réalisation de nombreux projets audiovisuels comme des clips musicaux, des métrages de fiction, des films d’entreprises et du journalisme. 
Polyvalent et touche-à-tout (cadrage, montage, composition musicale…), ses compétences lui permettent de produire et réaliser un film de A à Z.
En 2018, il co-réalise un reportage sur le Sri Lanka avec Patrick Moreau, spécialiste de l'Asie du Sud-Est. 

Et c'est aussi avec Patrick Moreau et Olivier Bourguet, ciné-conférencier Belge qu'il crée ALTAÏR CONFERENCES en 2019, qui deviendra rapidement la plus importante organisation de Ciné-Conférences de France... 
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